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У супермаркетима нема несташица, горива има на пумпама, а на банкоматима може да
се подиже новац без редова. Малим радњама отежано пословање док се банке поново
не отворе.

  

  

Краткотрајни стампедо на супермаркете у понедељак ни изблиза није угрозио залихе
најтраженије робе.

  

- Свега има и више него што је потребно - сведочи Василис, пословођа у "Алфа-Вити". -
Било ми је смешно што су купци нагрнули, мада то мени иде у прилог, јер заиста нема
никакве потребе за тим.

  

Ипак, кад су у питању велики трговински ланци, а с обзиром на то да је банкарски
систем у прекиду, онлајн плаћања суспендована, питање је колико ће снабдевање моћи
да се одржава на потребном нивоу. И малим трговачким радњама, апотекама,
бензинским пумпама, кафанама и сличним објектима, које свакодневно плаћају робу,
пословање је знатно отежано, а картице су ван употребе све док се банке поново не
отворе.

  

Оно што је за огромну већину српских туриста најважније, на Халкидикију је стање
готово у потпуности редовно. Бензина има, на банкоматима, који се сваке ноћи пуне,
може да се подиже новац. Чак нема ни редова испред банкомата.

  

- Све пумпе у нашој регији су потпуно снабдевене и ни на једној нема гужве. Без обзира
на развој ситуације, бензина и дизела има за наредних осам месеци и српски туристи
неће имати никаквог проблема што се горива тиче - каже председник Асоцијације
власника бензинских пумпи на Халкидикију Илијас Мистилидис, за "Новости".
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АВИО-ПРЕВОЗНИК "РАЈАНЕР": КАРТЕ И ЗА КЕШ

  

Ирски нискотарифни авио-превозник "Рајанер" саопштио је данас да ће грчки путници
моћи да купе карте за летове готовином, будући да је помоћу њихових платних картица
све чешће немогуће обавити трансакције као резултат контрола капитала које је увела
влада у Атини.

  

- "Рајанер" ће пружити опцију Грцима да карте купе у кешу на пултовима компаније на
аеродромима - навела је највећа европска нискотарифна авио-компанија, додајући да
држављани других земаља треба да наставе да купују карте преко сајта компаније,
преноси "Блумберг". "Рајанер" прихвата готовину на свих 11 грчких аеродрома које
опслужује, укључујући Атину, Солун и Крит.

  

Звонко Шимунец

  

(Вечерње новости)
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